



OBČINA
PREBOLD

15. 10. 2018

E-GLAS IZPOD ŽVAJGE
spletni časopis Občine Prebold



PIŠEMO O ...

... kako se od štiriletnega mandata občinskega sveta poslavljajo posamezne politične skupine (STRAN 4)

... kaj o gasilstvu in mesecu požarne varnosti meni predsednik GZ Prebold, g. Brane Verk (STRAN 16)

... kako ponosni smo lahko, da imamo v našem kraju svetovnega veteranskega prvaka - to je g. Adi Vidmajer (STRAN 23)

Mesec gasilcev in lokalnih volitev

Letošnji oktober je pester, kar boste lahko prebrali tudi na straneh spletnega časopisa, ki so pred vami. Oktober je mesec, ki ga naši gasilci zaznamujejo z mesecem požarne varnosti; naše politične stranke s pripravami na lokalne volitve; športniki s pričetkom jesenske sezone ter otroci z aktivnim skokom v šolsko leto. Hkrati pa je to tudi mesec, ki ga s čudovitimi barvami obarva jesen – ta je letos res tista “taprava”, saj nam ne primanjkuje sončne energije in prijetnih jesenskih temperatur.

Uživajte v tem čudovitem vremenu, ki naj traja!

Dom je najlepša od vseh besed. (Laura Ingalls Wilder)



OBČINA PREBOLD

Izgledalo, da bo predolga, a na koncu zaključili pravočasno

V četrtek, 4. oktobra, je v sejni sobi naše občine potekala zadnja, 34. redna seja občinskega sveta, v sestavi svetnikov in svetnic, ki se po štiriletnem mandatu v mesecu novembru poslavljajo.

Na zadnji seji je bilo prisotnih 14 svetnikov, le en se je opravičil, že na začetku pa je bilo jasno, da seja nikakor ne bo enolična ali dolgočasna. Že na začetku je svetnike in svetnice po ugotovitvi prisotnosti in potrditvi zapisnika 33. seje občinskega sveta, zmotilo, da je predvidena seja tako dolga, saj je obsegala kar devetnajst točk dnevnega reda. Po debati so se zbrani dogovorili, da bodo po dveh urah preverili, kako daleč so z dnevnim redom in se takrat dogovorili, kaj bodo naredili s preostalimi točkami.

Mag. Polonca Črnica, predsednica nadzornega odbora, je predstavila poročilo Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru Zaključnega računa proračuna Občine Prebold za leto 2017.

Ob tem se je zahvalila občini in občinski upravi za pomoč ter sodelovanje. V debati je svetnik Miha Fonda občinsko upravo povprašal, kdaj bodo začeli upoštevati priporočila, ki so bila dodana s strani nadzornega odbora, župan pa je odgovoril, da se občinska uprava vedno trudi upoštevati vsa priporočila, ki so podana s strani Nadzornega odbora. Tako se je občinski svet v 4. in 5. točki dnevnega reda seznanil s poročilom Nadzornega odbora in s Poročilom o opravljeni redni notranji reviziji poslovanja Občine Prebold. Župan je v nadaljevanju predstavil Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Prebold za leto 2018. Svetnica Emilija Črnica je pri tej točki izpostavila krožišče v Dolenji vasi, ki še ni izvedeno ter župana vprašala, zakaj se določen del sredstev ne nameni odkupu zemljišč okrog krožišča. Župan ji je odgovoril, da je projekt sedaj na strani države, sama občina pa mora zagotoviti denar za takrat, ko bo projekt dejansko izveden.

Tako se je občinski svet seznanil s Polletnim poročilom o izvrševanju proračuna Občine Prebold za leto 2018. Pri naslednji točki je župan predstavil rebalans proračuna Občine Prebold za leto 2018, pri tej točki pa je svetnike in svetnice zmotilo predvsem to, da so bile določene stvari v zadnjem obdobju realizirane brez potrditve občinskega sveta, sedaj pa morajo potrditi nekaj, kar je postalo del rebalansa. Svetnik Boris Kupec je ob tem izpostavil objekt ŠD Partizan Prebold, ki se gradi ob igriščih pri bazenu ter zahteval poročila, ki bi morala na občino prispeti v mesecu oktobru. Miha Fonda se je pri tej točki sprehodil skozi kar nekaj točk rebalansa, saj ga je zmotilo, da so določene opredelitve nejasne in ne kažejo na realna dejstva. Po debati so svetniki in svetnice sprejeli Rebalans proračuna Občine Prebold za leto 2018, rebalans Načrta razvojnih programov Občine Prebold za obdobje 2018-2012 ter rebalans Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Prebold za leto 2018. Sledil je sklep o začasnem financiranju Občine Prebold v obdobju januar – marec 2019, torej predvidoma v obdobju, ko še ne bo sprejet nov proračun. Svetniki so občinsko upravo in župana vprašali, zakaj že predčasno ne začnejo s pripravo proračuna, ampak so po debati ugotovili, da je s tem smiselno počakati na prihod novega občinskega sveta ter usklajevanje le tega z novimi člani. Tako se je občinski svet seznanil s Sklepom o začasnem financiranju Občine Prebold v obdobju januar – marec 2019. V nadaljevanju so (po veliko hitrejšem postopku) svetniki in svetnice potrdili sklep o

ukinitvi javnega dobra na parcelah v Gornji vasi in v Matkah, dali soglasje k sistematizaciji delovnih mest v vrtcu za šolsko leto 2018/19; se strinjali s pokritjem primanjkljaja v Vrtcu Prebold; podaljšali koncesijo za opravljanje zasebne zdravstvene dejavnosti – patronažne zdravstvene nege; soglašali s podaljšanjem koncesije Jelki Pečar za opravljanje javne službe na področju patronažne zdravstvene nege; sprejeli Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov, s čimer bo naša občina postala občina, prijazna invalidom. Prav tako so sprejeli sklep o potrditvi predloga spremembe občinske meje med občinama Prebold in Braslovče ter se seznanili s poročilom za kopalno sezono 2018, kjer je v letošnjem letu (poletju) nastal precej velik primanjkljaj v vrednosti pribl. 22.000 €. Pred zaključkom seje so sprejeli tudi Odlok o turistični in promocijski taksi v naši občini ter se seznanili z analizo izvajanja strategije razvoja Občine za leto 2017. Ob tem je župan poudaril, da jim je določene stvari uspelo uresničiti, določene zadeve pa čakajo na nov občinski svet ter na novo leto. Pod točko razno se je župan zahvalil vsem svetnikom in svetnicam za uspešno izveden mandat ter jim zaželel vse dobro.

NA NASLEDNJIH STRANEH LAHKO PREBERETE, S KAKŠNIMI BESEDAMI SE OD MANDATA POSLAVLJAJO SVETNIKI IN SVETNICE OBČINSKEGA SVETA OBČINE PREBOLD.

*vrstni red političnih strank je bil narejen na podlagi vrstnega reda pridobljenih odgovorov s strani posameznih političnih strank

Stranka modernega centra (SMC): »Prioriteta novega občinskega sveta mora biti dokončna ureditev poplavne varnosti ter celostna urbanistična ureditev.«

Na kaj ste v mandatu, ki se izteka, najbolj ponosni, predvsem v okviru dela vaše politične stranke?
Prav gotovo je naš največji dosežek zavzemanje za ureditev poplavne varnosti Občine Prebold, ki bo v prihodnjem letu prešlo v izvedbo in realizacijo. Zavedanje o poplavnem tveganju in njegovih posledicah pomeni to, da smo seznanjeni z značilnostmi in dejavniki, ki povzročajo poplave, ter o možnostih, kako je mogoče negativni vpliv poplav na tem območju čim bolj omejiti.

Kot velik dosežek štejemo tudi umiritev in zmanjšanje prometa v smeri Prebold – Trbovlje in preusmeritev tega prometa na regionalne ceste ter ureditev krožišča v Preboldu. Prav tako smo Občino Prebold dobro promovirali tudi širše, rezultat tega je, da nas je dvakrat obiskal predsednik Državnega zbora, in sicer v Domu starejših občanov ter na Festivalu potic.

Kaj mora biti prioriteta novega občinskega sveta?

Prioriteta novega občinskega sveta mora biti dokončna ureditev poplavne varnosti Občine Prebold ter celostna urbanistična ureditev občine in kraja Prebold, s katero bi rešili osnovne probleme prostorskega urejanja in razvoja v Občini.

Pomembno področje bo tudi integracija in vključevanje mladih v družbeno okolje. V vsaki lokalni skupnosti mora obstajati interes po sodelovanju z mladimi. Mladim je potrebno dati priložnost, da se izkažejo in jim nuditi podporo, jih poslušati ter spodbujati pri uresničevanju njihovih idej.

Kaj bi zaželeli novemu županu in novemu občinskemu svetu?

Tako novemu županu kot novemu občinskemu svetu želimo uspešno delovanje ter čim več medsebojnega sodelovanja in aktivnega povezovanja s sosednjimi občinami. Predvsem pa jim želimo uspešno pridobivanje in črpanje evropskih sredstev iz kohezijskih skladov za razvoj kraja, kar bo pripomoglo tako k večji prepoznavnosti občine in kraja Prebold kot tudi k večji kvaliteti bivanja za krajane.

Neodvisni za Prebold (NZP): »Nov občinski svet se mora zavedati svoje odgovornosti pri sestavi in realizaciji proračuna.«

Na kaj ste v mandatu, ki se izteka, najbolj ponosni, predvsem v okviru dela vaše politične stranke?
V naši listi smo skozi cel prejšnji mandat delovali konstruktivno in v korist ljudi - občanov. Preko našega svetnika Mihe Fonda smo zastavljali vprašanja in podajali predloge na občinskem svetu, ki so bili pomembni za naše občane. Na predlog našega svetnika smo uspeli prisluhniti tudi malemu obrtniku z sprejemom pravilnika o spodbujanju malega gospodarstva v občini Prebold. Pomembno je tudi dejstvo, da smo podprli vse večje projekte v občini, ki so prispevali k razvoju, od gradnje komunalne in prometne infrastrukture, razvoja podeželja, gasilske tehnike ter društvenega življenja.

Kaj mora biti prioriteta novega občinskega sveta?

Nov občinski svet bi si moral zadati posamezne razvojne projekte in jih razporediti v obdobje štirih let mandata. Prednostno bi se moralo ukvarjati z reševanjem podobe centra Prebolda z ureditvijo zanemarjenih objektov; s prenovo bazenskega kompleksa s športnim parkom in Gajem Prebold; z ureditvijo denacionalizacijskih postopkov; z ustanovitvijo Zavoda za šport, kulturo, turizem in mladino, ki bi upravljal tudi mladinski center. Pomembno je omeniti tudi pristojnosti krajevnih odborov, ki so zelo pomembni za pripravo in realizacijo proračuna, saj imajo najboljši pregled nad dogajanjem v svojem kraju.

Kaj bi zaželeli novemu županu in novemu občinskemu svetu?

Novemu županu in občinskemu svetu želimo, da prisluhnejo potrebam in željam občanov. Pomembno je tudi, da se nov občinski svet zave svoje odgovornosti pri sestavi in realizaciji proračuna ter aktivno deluje pri procesu odločanja.

Slovenska demokratska stranka (SDS): »Ključna prioriteta v naslednjem mandatu občinskega sveta mora biti ureditev centra Prebolda.«

Na kaj ste v mandatu, ki se izteka, najbolj ponosni?

SDS ima vse od nastanka občine Prebold ključno vlogo v občinskem svetu. Tudi v tem mandatu smo bili s petimi člani (kar je tretjina občinskega sveta) največja svetniška skupina. Ob tem smo zelo zadovoljni, saj smo uspeli v veliki večini uresničiti naš predvolilni program. Najbolj smo ponosni, da smo z našimi odločitvami v prvi vrsti poskrbeli za prijetno in varno življenjsko okolje občank in občanov, zgradili vodovod na Goljavo, v šoli in vrtcu zagotavljali primerne prostore in pogoje za delo ter z velikimi naporji poskrbeli in spodbudili, da košarka v Preboldu zopet živi. Uredili smo tudi poplavno varnost naselja na Zelenici. Že več let in mandatov je imela naša politična skupina v programu izgradnjo krožišča v Latkovi vasi, zato smo veseli, da nam je s skupnimi močmi uspelo tudi to. Zagotovo pa je imela naša svetniška skupina veliko posluha za delovanje gasilskih društev ter nabavo njihove opreme in tehnike.

Kaj mora biti prioriteta novega občinskega sveta?

Tako kot pri vsakem delu, se ravno tako pri delu v občinskem svetu vedno da narediti kaj več. V svetniški skupini SDS menimo, da mora biti ključna prioriteta v naslednjem mandatu ureditev centra Prebolda in temu bo potrebno nameniti več sredstev. Kraj Prebold kot središče občine mora biti primerno urejen, saj je to ogledalo občine. Seveda pa je za to ključna ureditev denacionalizacije z družino Pavlin. Več je potrebno storiti tudi pri delovanju preboldskega bazena. Zagotovo pa je generalne prenove potreben tudi zdravstveni dom, kjer se zadržuje veliko naših občanov, zato je potrebno, da ga sodobno uredimo in pridobimo še otroškega zdravnika pediatra.

Kaj bi zaželeli novemu županu in novemu občinskemu svetu?

Novemu vodstvu občine želimo, da uspešno začne svoj mandat in deluje v interesu občank in občanov ter da v kolikor je le mogoče, ne odločajo s preglasovanjem.

Poleg tega pa jim predlagamo, da v večji meri prisluhnejo občanom ob njihovih težavah in potrebah. Po dvajsetih letih delovanja občine želimo novemu vodstvu, da nadaljuje z razvojem občine in skrbi za njeno prepoznavnost. Predvsem pa se morajo zavedati, da smo občina zadovoljni ljudje, ki živijo in delajo v posameznih krajih.

Socialni demokrati (SD): »Občinski svet se mora truditi z zagotavljanjem pogojev za kvalitetno in vsem dostopno predšolsko vzgojo in osnovnošolsko izobraževanje.«

Na kaj ste v mandatu, ki se izteka, najbolj ponosni?

V tem mandatu smo imeli v občinskem svetu dva svetnika, ki pa sta manjšemu številu bila slišana. Konstruktivno sta prispevala k kvalitetnejšim odločitvam občinskega sveta ter podpirala odločitve, ki so dvigovale kvaliteto bivanja občank in občanov. Ponosni smo, da smo uresničili praktično vse, kar smo obljubljali pred štirimi leti, kar pomeni, da so bile obljube realne in nismo delili praznih. Ponosni smo, da so v občini Prebold na nadpovprečno visokem nivoju zagotovljeni pogoji za izvajanje predšolske vzgoje in osnovnošolskega izobraževanja, da občina sofinancira številne šolske in obšolske dejavnosti ter dejavnosti neprofitnih organizacij (društev, zavodov) na področju kulture in športa ter da se je v zadnjih letih obseg finančnih sredstev za to področje še povečal. Veliko se je postorilo tudi na izboljšanju infrastrukture in prometne varnosti, seveda pa delo ni nikoli dokončano, tako da je pred nami še veliko projektov, izzivov ter volje za uresničitev le-teh.

Kaj mora biti prioriteta novega občinskega sveta?

Prioriteta novega občinskega sveta mora biti zagotavljanje pogojev za kvalitetno in vsem dostopno predšolsko vzgojo in osnovnošolsko izobraževanje. Potrebno je nadaljevati z izgradnjo in vzdrževanjem javne kulturne, športne in družabne infrastrukture (npr. ureditev statusa Dvorane Prebold, ureditev športnih kompleksov v Šeščah in Preboldu, ureditev sprehajalnih poti po občini, vzdrževanje in dograjevanje otroških igrišč ter površin za rekreacijo po vaseh...). Nadaljevati je potrebno z rekonstrukcijo nevarnih križišč ter zagotavljanjem varnih kolesarskih poti in pešpoti. Potrebno je pristopiti k hitrejšemu uresničevanju zagotavljanja protipoplavne varnosti tudi na način, da se bodo lahko nujni protipoplavni ukrepi izvajali lokalno na občinski ravni. Aktivneje je potrebno pristopiti k urejanju središča Prebolda tudi s finančnimi pomočmi lastnikom nevdrževanih oz. zanemarjenih stavb, ki kazijo podobo kraja. Tu pa se delo šele dobro začne.

Kaj bi zaželeli novemu županu in novemu občinskemu svetu?

Novemu županu in občinskemu svetu želimo, da bosta sprejemala takšne odločitve in ukrepe, ki bodo rezultirali v večji kakovosti bivanja za vse občanke in občane občine Prebold. Da bosta pri svojih odločitvah ter sprejetih ukrepih delovala preudarno, zakonito in smotrno ter za sprejete ukrepe koristila finančne vire, ki ne bodo povezani z zadolževanjem.

Lista za nadaljni razvoj (NRP) »Potrebno je razbremeniti promet skozi Dolenjo vas z izgradnjo obvoznice do industrijske cone.«

Na kaj ste v mandatu, ki se izteka, najbolj ponosni?

Predstavljali smo potencial tako v pripravljenosti za sodelovanje, v znanju, kot tudi odgovornosti za delo in presegali strankarske okvirje. Predstavniki liste NRP so bili zastopani v vseh delovnih telesih občinskega sveta in pripomogli k uravnoveženemu razvoju posameznih področij. Prisluhnili smo ljudem in njihovim potrebam ter na osnovi teh podprli posamezne projekte. Sodelovali smo pri obnovi in izgradnji infrastrukture (krožišče Latkova vas, priprava dokumentacije za krožišče Dolenja vas, vodovod Golava, širitev kanalizacije po vaseh in sofinanciranje MKČN, obnova in rekonstrukcija cest), podprli projekt širitve Režajeve domačije za potrebe samooskrbnih dejavnosti in širitve muzejske zbirke, podprli dograditev otroških igrišč (fitnes na prostem). Aktivno smo sodelovali v Odboru za preventivo, kjer smo poskušali z ukrepi izboljševati varnost vseh udeležencev v prometu. Z našim doprinosom smo pripomogli, da je po indeksu razvojne ogroženosti (1.15) občina Prebold med uspešnejšimi občinami.

Kaj mora biti prioriteta novega občinskega sveta?

Odlična lega in dobra prometna povezava ter pravočasno izdelana Strategija prostorskega načrta občine Prebold omogočata nadaljnji razvoj gospodarstva, turizma in razvoj podeželja ter s tem povezanega odpiranja novih delovnih mest. Potrebno je razbremeniti promet skozi Dolenjo vas z izgradnjo obvoznice do industrijske cone, krožišče v Dolenji vasi, pospešiti in urediti neurejena pročelja stanovanjskih in drugih objektov, urediti ribnik, odstraniti arhitektonske ovire za hendikepirane, nadaljevati z obnovo cestne infrastrukture in skrbi za okolje, nadaljevati s posodobitvijo gasilske in reševalne opreme. Ohraniti je treba pošto v Preboldu in ponovno poskusiti pripeljati banko. Ne sme se pozabiti na skrb za naše najmlajše in osnovnošolce, na posodabljanje prostorov in učnih pripomočkov ter na številna kulturna, športna in ostala društva. Nerešena denacionalizacija in slaba poplavna varnost povzročata škodo in ovirata razvoj.

Kaj bi zaželeli novemu županu in novemu občinskemu svetu?

Poleg vsega naštetega pod prejšnjo točko mora ostati glavna skrb župana, občinskega sveta in občinske uprave ohranjanje in spodbujanje delovnih mest tudi v naslednjem mandatu.

Demokratska stranka upokojencev Slovenije (DESUS): »Moramo si prizadevati za ureditev prebolskih parkirišč, ki so breme za lokale in vse občane.«

Na kaj ste v mandatu, ki se izteka, najbolj ponosni?

Ne samo v tem mandatu, že 16 let se zavzemamo za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, zato smo izredno ponosni, da se je letos dokončno sprožila akcija urejanja krožišča v Dolenji vasi, predvsem pa smo veseli, da smo dosegli, da bo iniciativo sofinancirala tudi država.

Navsezadnje je ta cesta okno v Prebold, zato je še toliko bolj pomembno, da je promet urejen. Ponosni smo tudi na uspešno sodelovanje s šolo in na urejeno varno pot.

Kaj mora biti prioriteta novega občinskega sveta?

Predvsem si moramo prizadevati za parkirišča v Preboldu, ki so izredno neurejena, tako za lokale kot tudi za krajane. Vedno smo prioriteto postavljali na ceste, parkirišča pa so v tem vmesnem času postala več kot očitni in preveliki minut. Prav tako bosta morala občina in nov občinski svet več narediti na področju "črnega pepela", s katerim se več kot očitno preveč zasipa naša občina.

Kaj bi zaželeli novemu županu in novemu občinskemu svetu?

Da se povežejo z vodstvom preboldskega doma za starejše občane, saj so cene Preboldčanom enostavno nedosegljive, prav tako se mora izboljšati komunikacija na tem področju.

Slovenska ljudska stranka (SLS): »Pomembno je ohranjanje kmetijskih zemljišč ter omogočanje pridelave hrane in krme.«

Na kaj ste v mandatu, ki se izteka, najbolj ponosni?

V Slovenski ljudski stranki smo ponosni, da smo v mandatu, ki se izteka, v sodelovanju s svetniki ostalih strank uspešno delovali in sprejemali odločitve na področju izboljšave kakovosti bivanja občanov naše občine. Tako na področju socialne varnosti z različnim sofinanciranjem številnih aktivnosti, prometa z ureditvijo krožišč in sprehajalnih poti ter obnovo cest, na področju varovanja okolja in protipoplavne varnosti, prav tako tudi s spodbujanjem kmetijske dejavnosti ter javne kulturne, športne in družbene infrastrukture.

Kaj mora biti prioriteta novega občinskega sveta?

Prioriteta novega občinskega sveta mora biti povečana prometna varnost in pretočnost prometa, predvsem ob prometnih konicah dneva; skrb za čiščenje in ureditev nabrežin rek v sodelovanju z institucijami, ki so odgovorne za to; obnova cest na obrobju in v višjih predelih občine; zagotovitev parkirišč v centru; reševanje problematike odpiralnega časa pošte ter večje število bankomatov; ohranjanje kmetijskih zemljišč in omogočanje pridelave hrane in krme ter ne spreminjanje v zazidalna zemljišča (ker je le teh dovolj v samih strnjениh zaselkih občine). Potrebno je seveda še naprej ohranjati čisto in zeleno okolje, skrbeti za prepoznavnost in s tem spodbujati turizem v občini, saj le tako kraj ostaja "živ".

Kaj bi zaželeli novemu županu in novemu občinskemu svetu?

Novoizvoljenemu županu in občinskemu svetu želimo čim uspešnejše medsebojno sodelovanje z željo po skrbi za enakovreden razvoj celotne občine, izboljšavo življenjskih pogojev vseh starostnih skupin občanov, uspešno dokončanje še nezaključenih projektov in čim več uspešno doseženih na novo zastavljenih ciljev v njihovem mandatu.



OBČINA PREBOLD

Kakšen je položaj invalidov in ostalih ranljivih skupin?

Foto: Jure Vrhovec

V sredini meseca septembra je v Občinski knjižnici Prebold potekala okrogla miza o položaju invalidov in ostalih ranljivih skupin v naši občini ter o željenih ukrepih in spremembah, ki bi bile potrebne, da se ta položaj izboljša. Okroglo mizo je sklical Svet za invalide, ki je strokovno in posvetovalno telo preboldskemu županu, občinskemu svetu in drugim organom občine.

Po uvodnih besedah župana Vinka Debelaka je predsednik MDI Žalec Janez Meglič predstavil projekt Občina po meri invalidov, predstavnica občinske uprave Tjaša Skočaj Klančnik pa Analizo stanja o položaju invalidov v naši občini. Klančnikova je v nadaljevanju odprla debato, v kateri so sodelovali: Društvo gluhih in naglušnih Celje, OŠ Prebold, MDI Žalec, Društvo paraplegikov JZ Štajerska ter Občina Prebold. Med drugim so razpravljavci izpostavili: da se ne sme prezreti senzornih invalidov ter da je potrebno razmisliti o slušnih zankah, ki jim lahko olajšajo življenje, prav tako je razmislek potreben tudi glede tolmačev na različnih predavanjih in prireditvah; da OŠ in vrtec ozaveščata otroke o invalidnosti ter da imajo zaradi slepega otroka, ki obiskuje šolo, tudi talne oznake; da se ne sme osredotočati zgolj na center Prebolda, temveč tudi na okoliške kraje; da bo potrebno urediti še marsikaj, predvsem dostope do pločnikov in stavb.

Župan Vinko Debelak in Tjaša Skočaj Klančnik sta se zbranim na koncu zahvalila za sodelovanje, saj bodo podane pripombe upoštevane v Akcijskem načrtu, ki je bil predstavljen na začetku.

V Dolenjo vas, natančneje na prostor Muzejske zbirke Prebold skozi čas in kmečke tržnice, prihaja Družabni center Muzejska zbirka Prebold.

S projektom želi občina izboljšati prepoznavnost objektov Muzejske zbirke Prebold skozi čas, prav tako pa ponuditi obnovljene objekte in ponudbo aktivnosti ter informacije s kulturnega, izobraževalnega, turističnega in prireditvenega področja.

Obnovljeno bo dvorišče muzejske zbirke, sanitarije, prav tako pa bo omogočen tudi pokrit tržni prostor za dejavnosti tržnice v slabem vremenu.

Turistično-informacijski center bo prestavljen v objekt muzejske zbirke, občina pa bo kupila tudi multimedijško opremo za predavalnico ter novo pohišstvo za pokrito tržnico in TIC. Projekt sofinancira Evropski sklad za razvoj podeželja, v okviru projekta bodo uredili tudi postajališče za avtodome pri preboldskem bazenu.

OBČINA PREBOLD

Kaj prihaja v Dolenjo vas?

Ste se že sprehodili po novi nabrežnini ob Savinji med grobeljskim mostom in podjetjem Schiedel v Latkovi vasi? Foto: Ivan Lipičnik



Prostovoljno gasilsko društvo Sv. Lovrenc letos praznuje sto let uspešnega delovanja. Obletnico so zaznamovali že junija, ko so v domačem gasilskem domu pripravili slavnostno sejo, na kmetiji Golenač-Razpotnik so izvedli taktično vajo, pri kateri je sodelovalo več kot 70 gasilcev, na praznovanju dneva gasilcev Gasilske zveze Prebold pa so še slovesno prevzeli novo gasilsko vozilo za prevoz moštva.

Spomin na sto let uspešnega delovanja društva so želeli ohraniti, zato so ob tem posebnem jubileju izdali zbornik. V torek, 18. septembra, so ga predstavili tudi v Občinski knjižnici Prebold. Zbrane je najprej nagovoril predsednik društva Igor Novak, nato pa je Katarina Petač, ki je zbornik tudi uredila, obiskovalcem knjižnice predstavila njegovo vsebino – pomembne mejnike v zgodovini društva, operativno dejavnost ter skrb za kulturno, športno in družabno življenje na vasi. Na predstavitvi sta sodelovala še člana poveljstva društva, Nikolaj Korbar in Peter Petač. Predstavitvi zbornika je prisluhnil tudi župan Občine Prebold Vinko Debelak, ki je članom društva zaželel še veliko let uspešnega delovanja, obenem pa je poudaril, kako pomembno je, da spomine na svojo preteklost ohranjamo, da bodo lahko tudi naši potomci videli, kaj so dosegli naši predniki.



KNJIŽNICA IN PGD SV. LOVRENC

Predstavitev zbornika ob visokem jubileju

Besedilo: Katarina Petač
Foto: Lea Felicijan

Pravljična jesenska potepanja poljskega škrate Naceta

Besedilo in foto: Lea Felicijan



Šelesteče listje vseh barv, kostanj, gobe, lešniki, buče ... Pa tudi topli puloverji, najljubša kapa in škornji.

Vse to nam prinaša jesen, letni čas, v katerega smo vstopili prav te dni. To je bil tudi izvrsten razlog, da smo v Občinski knjižnici Prebold v sodelovanju s KUD Svoboda Prebold v soboto, 22. septembra, priredili ustvarjalno delavnico, ki sta jo vodili Mojca Škrabl in Ana Ajdič. Na krilih domišljije so otroci in njihovi spremljevalci ob prijetnem druženju ustvarili presenetljive jesenske izdelke.

V torek, 25. septembra, je v Občinski knjižnici Prebold potekala jesenska pravljica, ki jo je izvedla Barbara Čeh, avtorica otroških slikanic o škratku Nacetu. Otroci so z zanimanjem prisluhnili, kako škrate pripravijo zabavo ob tabornem ognju, pečejo koruzo, opazujejo sončnice in pospravljajo krompir. In zakaj se mlade sončnice tako rade obračajo za soncem? Kdaj pospravimo koruzo z njive? Kje raste krompir in zakaj je različnih barv? Zanimivi odgovori so se zvedavim glavam ponujali kar sami. Prav tako je bilo zabavno branje slikopisa, ki je bil pravzaprav recept za slastno koruzno jed. Ko pa so v ustvarjalnem delu izdelali še papirnato sončnico za domov in jo okrasili s prijaznim strašilom, so se vsi strinjali, da je jesen čas številnih radosti, če jih le znamo uvideti.

Jesensko listje, kam hitiš?

Besedilo in foto: Lea Felicijan



KNJIŽNICA IN TD PREBOLD

Radenko Tešanović: »Najbolj pomembno od vsega je sodelovanje!

Foto: Ivan Lipičnik

V knjižnici je ob svetovnem dnevu turizma potekal pogovor, ki je temeljil na predstavitvi primera dobre prakse.

Po čudovitem in glasbeno izvrstnem uvodu Glasbene skupine Vudu se je Turistično društvo Prebold ob svetovnem dnevu turizma predstavilo na ravno pravi način – ob začetku prijetnega večera so sproščeno in s fotografijami podkrepjeno predstavili svoje delo v preteklih 6 letih, odkar je društvo ponovno začelo obstajati po več kot desetletnem premoru. V svoji predstavitvi so izpostavili pomembne dogodke, ki jih organizirajo že več let zapored – med drugimi poletni Žur pod Žvajgo, jesensko Noč čarovnic in zaključno prireditev Naš kraj lep in urejen, zimske tematske tržnice in spomladni Festival potic ter cvetlično tržnico. V drugem delu večera sta na Zofo sedla predstavnica preboldskega društva Nejka Golič in predsednik TD Naš Kraj, g. Radenko Tešanović z Ljubnega ob Savinji.

Mladega predsednika društva je TD Prebold v goste povabilo z razlogom, da zbranim v sproščenem pogovoru predstavi primer dobre zgornjesavinjske prakse. Na primeru Flosarskega bala, Flosfesta, zimskih skokov in celoletnega sodelovanja z domačimi turističnimi ponudniki, krajanji in turisti, je predstavil sanje vsakega turističnega društva ter poudaril, da je vedno in vsepovsod v prvi vrsti pomembno sodelovanje med različnimi akterji v kraju, saj le to resnično šteje. Pri tem se je osredotočil predvsem na prenos znanja med generacijami. Nad prireditvijo, ki jo je zaključila glasbena skupina Vudu, je bil vidno presenečen in navdušen tudi preboldski župan g. Vinko Debelak, ki se je ob zaključku zahvalil vsem, ki so pripravili tako izobraževalen večer, za katerega je mnenja, da bi moral potekati večkrat, saj v naš kraj pripelje primere dobrih praks, ki jih sicer srečujemo premalokrat. Prav tako se je zahvalil TD Prebold za vestno opravljeno delo v vseh teh letih.





KNJIŽNICA

Jesenska opravila na samooskrbnem vrtu

Besedilo: Nevenka Breznik
Foto: Ivan Lipičnik

V torek, 2. oktobra, je v Občinski knjižnici Prebold potekalo izjemno zanimivo predavanje o jesenskih opravilih na samooskrbnem vrtu, ki ga je izvedla Nevenka Breznik, strokovnjakinja in agronomka v Klubu Gaia. Obiskovalci so z zanimanjem prisluhnili njenim praktičnim nasvetom.

Predavateljica je povedala, da je za samooskrbni vrt značilno, da na njem v rastni sezoni pridelamo večino zelenjave za svojo oskrbo. Jeseni, ko se zunaj ohladi, pobereemo večino vrtnin, razen različnih vrst ohrovtá, radiča, zimskih solat, motovilca, zimskega pora in tistih, ki lahko lepo prezimijo v zemlji. Prazne gredice je treba pripraviti na zimo in s tem tudi na novo rastno sezono. Če je zemlja težka, jo prekopljemo, drugače pa je dovolj rahljanje. Jeseni tla tudi pognojimo z organskimi gnojili. V ekološkem vrtnarjenju so dovoljena le gnojila organskega izvora. Ta delujejo tako, da obogatijo zemljo, rastline pa si potem vzamejo hranila, ki jih v določeni fazi rasti potrebujejo. Koristno je tudi zeleno gnojenje z rastlinami, ki tla obogatijo z dušikom, odganjajo talne škodljivce in tlom izboljšajo strukturo. Pozno jeseni lahko tudi v rastlinjake na prazne gredice posejemo žita. Pred zimo je koristna tudi zastirka, ki naj bo debela vsaj pet centimetrov. V ta namen lahko uporabimo katerokoli organsko snov. Jeseni je v zraku več vlage in tudi temperature so nižje. Zato se na vrtu lahko pojavijo različne gnilobe glivičnega ali bakterijskega izvora in siva plesen. Pomembno je redno odstranjevanje odmrlih delov rastlin in škropljenje s pripravki na osnovi preslice. Pred mrazom zaščitimo rastline tako, da jih prekrijemo z zimsko kopreno, lahko pa uporabimo tudi hladno gredo, tunel, toplo gredo ali rastlinjak.



KNJIŽNICA

Kako se prenehati vrteti v krogu negativnega razmišljanja in čustev

Besedilo: Alan Gregorec
Foto: Ivan Lipičnik

V torek, 9. oktobra, je v Občinski knjižnici Prebold predaval Alan Gregorec, strokovnjak za nevrolingvistično programiranje oz. tehnike komuniciranja, NLP Praktik, Mojster in Coach, ki svoje dvajsetletne delovne izkušnje uspešno prenaša v izobraževanje, mentoring in poslovni coaching. Obiskovalci so z zanimanjem prisluhnili predstavitvi, kako deluje self-coaching, in nekaj tehnik preizkusili tudi ob svojih praktičnih primerih.

Zadnja leta se vse bolj zavedamo, kako uspešen je lahko pravilen proces coachinga ter kako močno in dolgotrajno spremembo lahko z njegovim izvajanjem dosežemo tudi sami pri sebi. Predavatelj je govoril o ciklu razmišljanja pri ljudeh in o tem, kakšne posledice lahko ima negativen tok misli, če ga ne zaznamo pravočasno. Negativne misli neugodno vplivajo na naša čustva, ta pa prek našega odzivanja na naše počutje. S tehnikami self-coachinga lahko pravočasno zaznamo težave, uspešno spremenimo tok svojih misli in gradimo nove vzorce svojega obnašanja. Self-coaching nam tako pomaga izstopiti iz podganje dirke vsakdana ter se znebiti strahov, dvomov in frustracij, ki nas zadržujejo, da se ne moremo premakniti v zelena smer. »Nobena težava se ne more rešiti na enaki ravni zavesti, kot je nastala. Definicija norosti je, da dan za dnem počnemo enake stvari in pričakujemo različen rezultat. Dolgotrajno nezadovoljstvo in neuspeh pri mnogih pripeljeta do močnih frustracij, ki si jih po pravilu ne upajo deliti z nikomer. Uporaba tehnik self-coachinga nam bo prinesla veliko olajšanje in napredek. Coach je pri svojem delu kot tako imenovani hudičev odvetnik, saj vrača pomembna vprašanja nazaj k mizi, enako pa boste začeli spraševati tudi osebo, s katero preživite največ časa – samega sebe. Akcija je most med sanjami in resničnostjo. Tako na primer športniki dobro vedo, da je najboljša vadba tista, ki jo boste zares naredili,« je povedal predavatelj.

GZ PREBOLD

Brane Verk: »Najbolj pomembna ostaja želja pomagati sočloveku«

Foto: Ivan Lipičnik



Bližamo se drugi polovici meseca oktobra, ki je pomemben tudi za prostovoljne gasilce v naši občini, saj predstavlja mesec požarne varnosti. Letos je tematika omenjenega meseca namenjena številki za klic v sili (112), mi pa smo se sredi oktobra znašli v prijetnem pogovoru s predsednikom Gasilske zveze Prebold, Branetom Verkom.

Brane, pred vami je drugi mandat predsednika GZ Prebold, pred tem ste bili tri mandate poveljnik GZ. Kaj se je v tem času najbolj spremenilo?

Vesel sem, da je prostovoljstvo še vedno tisto, ki nas žene pri našem delu, vseeno pa opažam, da so podaljšane službe in obremenjen urnik vedno večja težava naših gasilcev in gasilk, saj se ne morejo udeležiti vseh aktivnosti. Kar se tiče gasilske opreme, pa lahko rečem, da je situacija vsako leto boljša, saj nam občina vedno priskoči na pomoč s finančnimi sredstvi.

Oktober je mesec požarne varnosti – se ljudje tega meseca dovolj zavedajo?

Oktober je za gasilce vedno mesec, ko še dodatno ozaveščamo ljudi o pomenu gasilstva in požarne varnosti. Letos je oktober namenjen številki 112. Sicer pa se mi zdi, da se gasilci preko različnih aktivnosti skozi celo leto trudimo, da ljudje ne pozabijo na nas in da se zavedajo pomena našega prostovoljnega dela. Tako so pri nas vsi meseci pestri in tega ne moremo trditi zgolj za mesec oktober.

Se vam zdi, da ljudje dovolj cenijo prostovoljno gasilstvo?

Saj veste, kako je, takrat ko se zgodi nek neprijeten trenutek oz. dogodek, nas ljudje potrebujejo, posledično nas bolj cenijo. A žal to večkrat prehitro zamre in se znova pozabi, kako pomembno je prostovoljno gasilstvo. A se trudimo, da že mlajše generacije učimo o pomenu našega življenjskega poklica.

Kaj pa vam osebno pomeni gasilstvo?

Gasilstvo kot takšno sicer zahteva veliko izobraževanj ter rednih aktivnosti, a najlepša stvar, ki ostaja, je dejstvo, da pomagamo sočloveku.



VRTEC PREBOLD

Teden otroka in jesenski živ-žav

Besedilo in foto:
Marija Petrovec

Letošnji Teden otroka je potekal od 1. do 7. oktobra. V vrtcu so se osredotočili na pomen kvalitetnega preživljanja prostega časa. V storilnostno naravnani družbi se še kako zavedamo dragocenosti naše proste izbire in dejstva, da starši vse manj tovrstnega časa preživijo z otroci.

Otroci si ne zapomnijo najboljših vzgojiteljic, niti najboljših učiteljic ter vseh najboljših trenerjev in ostalih sopotnikov, ki so jim pomagali razvijati njihove spretnosti in sposobnosti v času otroštva in odrasčanja. Zapomnijo si najbolj dragocene trenutke, ki so jih doživljali s svojimi starši. Zato je skupaj preživeti prosti čas pomemben tako za otroka, kot za celotno družino. To je tisti čas, ki si ga lahko organiziramo družno ali pa si ga vsakdo lahko razporedi po svoje. V tem je skrito iskanje tistega, kar vse nas veseli in navdušuje. Na poti odrasčanja pa je še kako pomemben čas preživet s starši in prijatelji.

Skozi tovrstne interakcije se razvijajo posameznikove socialne veščine ter pridobivajo raznolike izkušnje. Mednje sodijo tudi buške in praske, ki se največkrat hitro pozabijo, lepe stvari pa nikoli.

Otroci so se ob tednu otroka še posebej zabavali in kratkočasili: v ponedeljek z izletom v gozd, v torek z ustvarjanjem v naravi in z naravo, v sredo ob šaljivih igrah, v četrtek ob pripravah na popoldanski Jesenski živ-žav s kostanjevim piknikom, v petek pa z jesensko tržnico v atriju, kjer so otroci starejših skupin pripravili »Čajnico materine dušice«, sadje je ponujala »Tržnica Žeblove Neže«, kokice »Trgovinica koklje Špiklje Špoklje«, na banki »V vreči brez dna« pa so lahko dvigovali denar po mili volji.

V četrtek, 4. oktobra, so na popoldanskem »Jesenskem ŽIV-ŽAVU« v oddelčnih delavnicah skupaj s starši izdelovali denarnice in žetone. Poljski zajec je imel v svojem žepu varno skrit ključ, ki je odpiral njegovo slavno kuhinjo.

Ko je opazil, da so bili nekateri že pošteno nestrpni, da zapravijo svoje premoženje, je dvakrat zaškrta ključavnica in zajčkova »ODPRTA KUHNA« je bila na voljo za vse obiskovalce. Otroci so bili opremljeni s polnimi denarnicami. Z žetoni so lahko obiskali obložene stojnice, ki so ponujale raznovrstne dobrote; kuhan krompir z maslom in soljo, korenčke z repom ali brez, najboljše kokice daleč naokoli, kostanj, ki so ga letos zasedli neljubi gostje - bolj kot smo to bili vajeni iz preteklih let; ter čaj za zalivanje suhih ust. Na ODRU KORAJŽNIH se je letos znašlo bolj malo nastopajočih, kar smo pripisali želji obiskovalcev po čim bolj enostavnem in sproščenem, neobremenjenem druženju.

Dan je bil lep! Naravnost idealen za kratkočasenje na pikniku. Po obrazih sodeč, se je vsak po svoje dobro zabaval. Družine, kolikokrat je le mogoče, se skupaj »prostočasite«. Otrokom je to v neizmerno veselje, starši pa z njihovo pomočjo nenehno zbujate tistega spečega otroka, ki ga ves čas in vsepovsod nosite s seboj.



VETERANI

V Preboldu že tradicionalno športno srečanje veteranov

Foto: Darko Naraglav

V Preboldu je 1. septembra potekalo že tradicionalno srečanje veteranov, na katerem so se zbrali člani Zveze veteranov vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske doline, žalskega odbora policijskega veteranskega društva Sveer in Zveze združenj borcev za vrednote NOB Žalec.

Pred začetkom letošnjega tekmovanja so zbrane pozdravili Adi Vidmajer iz ZVVS, Marijan Turičnik iz ZB NOB in Rado Gašperič iz žalskega društva Sever. Čez dan so se člani in članice pomerili v različnih športnih veščinah.

Igralci tenisa so se med seboj pomerili na teniškem igrišču ŠD Partizan Prebold, v OŠ Prebold so pripravili tekmovanje v odbojki, preostali veterani in veteranke pa so se v prostorih in na športnih površinah Društva upokojencev Prebold pomerili v: streljanju z zračno puško, metanju pikada, balinanju, tenisu dvojic, šahu in odbojki.

Pokrovitelj letošnjega srečanja je bila tudi tokrat Občina Prebold, glavni organizator pa društvo Sever.



Odbojarski klub je s septembrom otvoril novo športno sezono. Priprave so začeli že konec avgusta na mivki, s treningi pa so nadaljevali v mesecu septembru.

Kje jih bomo letos lahko spremljali? S člansko ekipo Uniforest Prebold tekmujejo v 3. državni odbojarski ligi (3. DOL) za ženske vzhod, v Pokalu Slovenije in v selekciji mladink. Mlajše selekcije pa bodo letos tekmovali pri kadetinjah (U17), starejših deklicah (U15) in v mali odbojki (U13). Selekcijo mlade odbojke letos vodi trener Goran Cestnik, starejše selekcije pa trener Igor Uranjek.

Trenutno dogajanje:

- mladinske so 22. septembra odigrale turnir za območno prvenstvo v Mežici in se z enim porazom in dvema zmagama uvrstile naprej;
- v Pokalu Slovenije so odigrale 1. tekmo in v Slovenj Gradcu premagale domačinke;
- kadetinje so v nedeljo, 30. septembra, odigrale prvi turnir za kvalifikacije za A ligo, kjer so žal izgubile obe tekmi;

- članice so v četrtek, 4. oktobra, odigrale pokalno tekmo 3. kroga proti Korvolley ter s tem pokal tudi zaključile, nadaljujejo pa 20. oktobra s 3. državno odbojarsko ligo za ženske vzhod,
- v soboto, 6. oktobra, so na OŠ Prebold gostili kvalifikacijski turnir mladink, dekleta pa so malo odbojko igrala tudi v Slovenj Gradcu – obe ekipi sta bili tokrat žal nekoliko prešibki za nasprotnice;
- starejše deklice so v nedeljo, 7. oktobra, v Mežici eno tekmo dobile, drugo pa izgubile – a v boju ostajajo še naprej.

ODBOJKARSKI KLUB PREBOLD

Začeli z novo sezono preboldske odbojke

Foto: Rok Kodrun



Društvo modelarjev Modelar Velenje – podružnica Prebold se je v mesecu septembru predstavilo na predstavitvenih uricah v sklopu Salona špora v Celju, oktobra pa so (dobesedno) odpeljali še zadnjo tekmo za Državno prvenstvo v letu 2018.

Na predstavitvenih uricah pred Pizzerijo Oliva v Celju so se poleg modelarjev predstavili zelo različni športni klubi, športi, modelarji pa so že tradicionalno predstavili svoje »zverine«.

Te zverine so se med seboj pomerile v soboto, 13. oktobra, na zadnji tekmi za Državno prvenstvo v letu 2018, kjer je domačin Dejan Cigler osvoji tako domačo lovoriko ko tudi naslov državnega prvaka ZAMS – Zveze avtomodelarjev Slovenije. Slavnostno podelitev je opravil župan g. Vinko Debelak.

DRUŠTVO MODELARJEV

Predstavitev in zadnja tekma za Državno prvenstvo

Foto: Uroš Škoflek



Adi Vidmajer, nekdanji komandant 81. območja TO Žalec, ki je pred 28 leti zavrnil oddajo orožja jugoslovanski armadi, nekdanji profesor telesne kulture na OŠ Prebold, ravnatelj I. OŠ Žalec, velik ljubitelj gora in planin, večletni podpredsednik Planinske zveze Slovenije, izjemen organizator predvsem pa športni veteran, aktivni tekmovalec z državnimi naslovi, prejemnik Bloudkove nagrade za življenjsko delo, predsednik Zveze veteranov vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske doline... sedaj pa še svetovni veteranski prvak v metu kladiva, kar je postal 6. septembra v španski Malagi, ker je njemu v čast, kot edinemu Slovencu, zadonela slovenska himna.

V Malagi je namreč od 4. do 16. septembra potekalo Svetovno veteransko prvenstvo v atletiki. Na največjem atletskem veteranskem tekmovanju je nastopilo preko 9000 atletov iz celega sveta. V devetčlanskem slovenskem zastopstvu je kot član AK Žalec bil tudi Adi Vidmajer, ki je 6. septembra tekmoval v slovenski paradni atletski disciplini, kjer je bil Primož Kozmus svetovni in olimpijski prvak, in potrdil, da smo Slovenci »kladivaši svetovnega ranga«.

Adi je namreč v konkurenci 14. metalcev z metom dolgim 42,17 m prekosil vso svetovno elito in tako postal prvi Slovenec veteran, svetovni prvak v metih. Za njim sta ostala oba favorita, Nemec Gunther Fandrich in Američan George Mathews. Veselo je bilo tudi na podelitvi, ko je zaigrala slovenska himna, kratka in jedrnata pa čestitka Primoža Kozmusa: «čestitam, kladivaši se ne damo».

Pravijo, da je človek toliko star, kot se počuti in kolikor še zmore biti telesno aktiven in ustvarjalen. To nedvomno drži, najbrž pa je malo takšnih, ki se pri svojih 76 letih lahko pohvalijo s tako izjemnimi

ŠPORTNA OSEBNOST

Adi Vidmajer je svetovni veteranski prvak

Besedilo in foto:
Darko Naraglav



športnimi rezultati kot Adi Vidmajer iz Prebolda. Nekakšen vrhunec športnega udejstvovanja je bila nedvomno Bloudkova nagrada, ki mu je bila podeljena za življenjsko delo pred devetimi leti na Brdu pri Kranju. Istega leta pa je postal tudi častni občan preboldske občine, v kateri živi vse od začetka svoje poklicne poti. Sedaj pa se je okronal še z naslovom veteranskega prvaka v metu kladiva.

Njegova leta in kondicija so dokaz, da lahko šport veliko pripomore h kakovosti življenja tudi v poznejših letih. O Adiju Vidmajerju bi lahko povedali še veliko. Vsekakor pa velja zaključiti z neizpodbitnim dejstvom, da je Adi Vidmajer resnično prava korenina slovenskega športa, planinstva in veteran, ki ga plemeniti tudi velika ljubezen do domovine, kar je nedvomno dokazal tudi v osamosvojitveni vojni in kar dokazuje tudi danes. Zaželimo mu, da takšen še dolgo ostane in s svojim znanjem in zgledom bogati sebe in druge.



DRUŠTVO UPOKOJENCEV

Toplo vreme popestrilo mesec september

Besedilo in foto: Marta Praprotnik

Toplo vreme je bilo le še en dodaten razlog, da so bili članice in člani preboldskega društva upokojencev v septembru tako nasmejani in veseli.

7. septembra se je 45 udeležencev odpravilo na pohod v Marija Reko. Na cilj so prispeli po različnih poteh, kot ponavadi pa so tudi letos vse poti vodile do doma, kjer so se zbrani okrepčali z dobro malico in na vrhu preživeli čudovitv dan ter ga zaključili pozno popoldne.

12. septembra se je 27 članov z velikimi kovčki odpravilo na jesensko letovanje v Hotel Delfin v Izolo. Hotel je v lasti Zveze društev upokojencev Slovenije, osebje je prijazno in usposobljeno za stike s starejšimi osebami, zato je vse to in toplo vreme vsem zbranim ustvarilo nepozaben dopust.

26. septembra so se poverjeniki, ki delujejo na terenu, vodje sekcij in člani UO ter NO odpravili na izlet v Dravinjsko dolino, kjer jih je kot prvo presenetila največja zbirka šivalnih strojev v Sloveniji. Najdaljšo traso forma vive v Sloveniji so si ogledali kar z malim turističnim vlakcem, v Stopercah so si ogledali staro cerkev, lepe občutke pa so odnesli iz urejenega dvorca Štatenberg. Sekcija jutranja telovadba se je udeležila vseslovenskega shoda v Piranu (ob 10-letnici delovanja Društva zdravja), sekcija Petlje so obiskale razstavo ročnih del pri kolegicah v Grižah, sekcija Odbojka pa je odšla na izlet na Avstrijsko Koroško.



Na Zelenici ni nikoli dolgčas, saj se za vsakega stanovalca in stanovalko najde »tista« dejavnost, ki popestri te čudovite jesenske dni.

Stanovalci in stanovalke so sodelovali na kulturnem dnevu OŠ Prebold, ki je nosil naslov »Šola nekoč«. Stanovalke so otrokom višjih razredov pripovedovale svoje spomine na šolo.

Prav tako so obiskali Festival tretjega življenjskega obdobja v Cankarjevem domu, kjer so nastopili stanovalci iz DZFS Trbovlje. Preboldski stanovalci so se udeležili tudi srečanja v Osrednji knjižnici Žalec, kjer so se predstavili z dramsko igro »Televizijska oddaja na Zelenici«.



V gozdu so nabirali kostanj ter si pripravili sladkosnedi kostanjev piknik.



Tudi glasbeno niso počivali, saj so jih obiskali številni glasbeni gostje: Mešani pevski zbor društva upokojencev Šempeter, glasbena skupina ŠEMBISS ter Ansambel Golte.

DOM UPOKOJENCEV

Prinašajo oktobrski pozdrav

Besedilo in foto:
Meta Rojšek Breznik

PO PREBOLD

Foto utrinki našega pihalnega orkestra

Začeli so z Območnim srečanjem pihalnih godb, ki je 16. septembra potekalo na gradu Komenda. Nadaljevali 29. septembra na nepozabnem izletu pihalnega orkestra (tokrat so se odpravili proti Metliki), le teden za tem preživeli delovno soboto na Čreti, kjer je potekala 77. obletnica prve frontalne bitke na Štajerskem ter se le dan za tem odpravili na 2. Festival godb in kulinarike v Šmarje pri Jelšah.





Kdaj moramo prijaviti začasno prebivališče?

Zakon o prijavi prebivališča določa, da mora državljan Republike Slovenije in tujec z dovoljenjem za stalno prebivanje, ki začasno prebiva zunaj naslova stalnega prebivališča in bo na tem naslovu prebival več kot 90 dni, prijaviti začasno prebivališče. To lahko storite na katerikoli upravni enoti ali krajevnem uradu v Republiki Sloveniji ali prek enotnega državnega portala e-uprava s kvalificiranim digitalnim potrdilom v osmih dneh od dneva začasne naselitve. Z vašim pisnim pooblastilom, lahko prijavo opravi tudi tretja oseba.

Tujec prijavi začasno prebivališče z veljavnim dovoljenjem za začasno prebivanje, potrdilom o prijavi prebivanja ali vizumom za dolgoročno bivanje na upravni enoti na naslov, kjer začasno prebiva, v osmih dneh od dneva začasne naselitve.

Kako prijavite začasno prebivališče otroku?

Otroku oziroma posamezniku, ki ni poslovno sposoben, prijavijo začasno prebivališče starši ali eden od staršev s soglasjem drugega oziroma drug zakoniti zastopnik, na naslov, kjer posameznik začasno prebiva. Pri prijavi začasnega prebivališča, enako je pri prijavi stalnega prebivališča otroka, soglasje drugega od staršev ni potrebno, če:

- otroka prijavlja na naslov v Republiki Sloveniji, ki je enak naslovu obeh staršev,
- otroku prijavlja začasni oz. stalni naslov v tujini, ki je enak naslovu obeh staršev,
- tujcu, mlajšemu od 18 let, prijavlja začasno oz. stalno prebivališče v Republiki Sloveniji ali začasni odhod v tujino,
- otroku prijavlja začasno oz. stalno prebivališče tisti od staršev, kateremu je zaupan v varstvo in vzgojo,
- je otrokovo začasno oz. stalno prebivališče določeno s sporazumom o varstvu, vzgoji in preživljanju skupnih otrok ali odločbo pristojnega sodišča,
- njegovo prebivališče ni znano,
- mu je odvzeta poslovna sposobnost ali roditeljska pravica,
- je zadržan izvrševati roditeljsko pravico.

Zakon določa izjeme pri posameznikih, ki so mlajši od 18 let, vendar starejši od 15 let, in ki so po drugih predpisih pridobili popolno poslovno sposobnost. Za te posameznike namreč velja, da morajo sami prijaviti stalno ali začasno prebivališče.

Kaj morate predložiti ob prijavi začasnega prebivališča?

Če prijavljate začasno prebivališče osebno na upravni enoti ali krajevnem uradu, morate priložiti veljaven osebni dokument, opremljen s fotografijo, ki ga je izdal državni organ RS, in dokazilo, da imate pravico do prebivanja na naslovu, ki ga prijavljate. Kot dokazilo se šteje izjava o lastništvu oziroma solastništvu, najemna ali podnajemna pogodba, soglasje lastnika ali enega solastnika, pri čemer soglasja lastnika ni potrebno overjati. Če je lastništvo nepremičnine, na naslovu katere želite prijaviti začasno prebivališče, razvidno iz uradnih evidenc, ne potrebujete dokazovati lastništva nad to nepremičnino, vendar navedete le ime katastrske občine in številko parcele.

Ob prijavi začasnega prebivališča morate upravni enoti posredovati še naslednje podatke: naslov, ki ga prijavljate, priimek in ime, EMŠO oz. datum rojstva, kraj rojstva in naslov za vročanje. Naslov za vročanje je lahko le v Republiki Sloveniji.



Upravna enota na podlagi veljavnega osebnega dokumenta preveri vašo identiteto, pravilnost naslova, ustreznost dokazil o pravici do prebivanja oz. veljavnost dovoljenja za prebivanje tujca.

Prijava začasnega prebivališča je mogoča tudi prek enotnega državnega portala e-uprava z elektronskim podpisom, ki ustreza lastnoročnemu podpisu, skladno z zakonom, ki ureja elektronski podpis in elektronsko poslovanje. V tem primeru upravna enota preveri pravilnost naslova, ustreznost dokazil o pravici do prebivanja oz. veljavnost dovoljenja za prebivanje tujca.

Koliko časa velja prijava začasnega prebivališča?

Prijava začasnega prebivališča traja do dveh let oziroma za čas veljavnosti dovoljenja za začasno prebivanje tujca. V primeru daljšega začasnega prebivanja mora posameznik ponovno prijaviti začasno prebivališče pred njegovim prenehanjem.

Kdaj ni potrebna prijava začasnega prebivališča?

Zakon določa izjeme, kdaj posamezniku ni potrebno prijaviti začasnega prebivališča, to je, če ste nastanjeni v bolnišnici ali drugem zdravstvenem zavodu zaradi zdravljenja, zaradi socialno varstvenih programov (zatočišču za žrtve nasilja v družini, zatočišču za žrtve trgovine z ljudmi, varni hiši, materinskem domu ali kriznem centru za odrasle žrtve nasilja z otroki). Posamezniku ni potrebno prijaviti začasnega prebivališča, kadar ima veljavno diplomatsko, konzularno ali službeno izkaznico. Prav tako posamezniku ni potrebno prijaviti začasnega prebivališča, v primerih, ko je posameznik nastanjen v objektih ministrstva, pristojnega za notranje zadeve, policije, ministrstva, pristojnega za obrambo, in Slovenske vojske, ki so namenjeni za potrebe opravljanja službe, je pripadnik sil za zaščito, reševanje in pomoč, če sodeluje pri odpravljanju posledic naravnih nesreč, ali se kot državljan zaradi opravljanja nadomestne civilne službe ali drugega predpisanega usposabljanja za zaščito in reševanje nastani v objektih organizacij, ki izvajajo to službo ali usposabljanje.

Kdaj morate odjaviti začasno prebivališče?

Enako, kot ste dolžni prijaviti začasno prebivališče, ste dolžni tudi odjaviti začasno prebivališče, najpozneje v osmih dneh po odselitvi, na katerikoli upravni enoti ali krajevnem uradu v Republiki Sloveniji ali prek enotnega državnega portala e-uprava s kvalificiranim digitalnim potrdilom. Odjavo prebivališča lahko z vašim pisnim pooblastilom opravi tudi tretja oseba.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter, načelnica

PONEDELJEK, 15. OKTOBER

Otroški nogometni turnir Občine Prebold, otroci do vključno letnika 2001 v organizaciji ŠD Partizan Prebold v telovadnici OŠ Prebold.

TOREK, 16. OKTOBER ob 18.30 uri

S knjižnico po svetu: Nova Zelandija (Jože Jerman) v organizaciji Občinske knjižnice Prebold v prostorih knjižnice.

TOREK, 16. OKTOBER med 19. in 20. uro

Meritve holesterola, krvnega sladkorja, trigliceridov in RR v organizaciji KO RK Prebold v prostorih RK Prebold.

PETEK, 19. OKTOBER ob 17. uri

Otroški gledališki abonma: Predstava Martin Krpan v organizaciji KUD Svoboda v Dvorani Prebold.

SOBOTA, 20. OKTOBER ob 8. uri

Ribiško tekmovanje za pokal Latkove vasi v organizaciji ŠD Latkova vas na ribniku Preserje.

SOBOTA, 20. OKTOBER ob 8. uri

Pot po Golteh v organizaciji MO PD Prebold izpred OŠ Prebold.

SOBOTA, 20. OKTOBER ob 10. uri

Nogometna tekma NK Šmartno 1928 Prebold proti NK Polzela v organizaciji ŠD Partizan Prebold na igriščih pri bazenu.

SOBOTA, 20. OKTOBER ob 14. uri

Kostanjev piknik v organizaciji ŠD Latkova vas v Športnem parku Latkova vas.

SOBOTA, 20. OKTOBER od 8. ure dalje

Kmečka tržnica in predstavitev gasilstva v organizaciji TD Prebold, GZ Prebold in Občine Prebold na parkirnem prostoru za bivšo Režajevo domačijo.

NEDELJA, 21. OKTOBER ob 16. uri

Odrasli gledališki abonma: TV Griže 10 v ogranizaciji KUD Svoboda v Dvorani Prebold.

TOREK, 23. OKTOBER ob 18. uri

Čarodej Sam Sebastian: Take bučne, čarovniška predstava za družinsko publiko v organizaciji Občinske knjižnice Prebold v prostorih knjižnice.

ČETRTEK, 25. OKTOBER

Gradec – polaganje venca na pokopališču v organizaciji KO ZB NOB Prebold.

PETEK, 26. OKTOBER ob 17. uri

Slovesnost pri osrednjem spomeniku žrtvam vojne v organizaciji Občine Prebold in OŠ Prebold pri spomeniku NOB Prebold.

SOBOTA, 27. OKTOBER od 8. ure dalje

Kmečka tržnica v organizaciji TD Prebold in Občine Prebold na parkirnem prostoru za bivšo Režajevo domačijo.

SOBOTA, 27. OKTOBER ob 10. uri

Ustvarjamo v knjižnici: Čira – čara v organizaciji KUD Svoboda v prostorih knjižnice.

SOBOTA, 27. OKTOBER ob 10. uri

Nogometna tekma NK Šmartno 1928 Prebold proti NK Šoštanj v organizaciji ŠD Partizan Prebold na igriščih pri bazenu Prebold.

SOBOTA, 27. OKTOBER od 16. ure dalje

Noč čarovnic na Kmečki tržnici v organizaciji TD Prebold na dvorišču bivše Režajeve domačije.

NEDELJA, 28. OKTOBER ob 10. uri

Nogometna tekma NK Šmartno 1928 Prebold proti NK Dravinja v organizaciji ŠD Partizan Prebold na igriščih pri bazenu Prebold.

NEDELJA, 28. OKTOBER ob 16.15 uri

Spominska slovesnost pri križu v Marija Reki za žrtve medvojnega in povojnega nasija v organizaciji Župnišča Prebold pri križu ob regionalni cesti Prebold – Trbovlje.

Javnomnenjska raziskava o ocenah in stališčih prebivalcev Slovenije o delu policije

V Centru za raziskovanje in socialne veščine Policijske akademije bodo izvedli javnomnenjsko raziskavo o ocenah in stališčih prebivalcev Slovenije o delu policije.

Podatke se bodo zbirali od 15. 11. 2018 do vključno 15. 12. 2018, in sicer z vprašalnikom, ki je dostopen na povezavi:

https://www.policija.si/policija_anketa/index.php?r=survey/index&sid=851457&lang=sl

Vabijo vas k sodelovanju!



... na
NOČ ČAROVNIC,
 ki bo v soboto,
 27. oktobra,
 od 16. ure dalje
 potekala na dvorišču
 bivše Režajeve
 domačije v Dolenji vasi.

V
A
B
L
J
E
N
I

... na
 zaključno prireditev
 akcije **NAŠ KRAJ -**
LEP IN UREJEN,
 ki bo v petek,
 9. novembra,
 ob 19. uri
 v Dvorani Prebold.

